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Eva Ujfaluši: Rakovinu jsem porazila 
těhotenstvím 

 
Celkem 4 fotografie  

„S Jurijem mezi námi přeskočila jiskra a já se za půl roku přistihla, že s ním bydlím. Máme krásný vztah, 
takový, který bych přála každé ženské.“ 

 

23. 10. 2009 12:00 

Sympatická herečka a bývalá švagrová známého fotbalisty 
Eva Ujfaluši (28) vyhrála zajímavým způsobem jeden důležitý 
životní boj a minulou sobotu se vdala za přítele Jurije.  

Evo, mluvíme spolu tři dny před svatbou, jak zvládáte s Jurijem přípravy? 
(smích) To jsi mě pobavil. Žádné „zvládáte“ se nekoná, přítel je pořád v práci, takže to mám 
na krku všechno sama. Jurij akorát vždycky přijde večer utahaný domů a ptá se, co už jsem 
všechno zařídila. Já mu podám hlášení a druhý den jedeme nanovo. Není to žádná sranda, 
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mám na krku dvě děti a svatbu, ale on taky dělá, co může.  
 
Jak jste se vy dva vůbec potkali? 
Byla jsem na nějaké party, kterou pořádala produkce Rodinných pout, kde jsem tehdy hrála, 
a hrozně se mi líbil. Nějak  přeskočila jiskra, začali jsme spolu chodit a během půl roku jsem 
se najednou přistihla, že už s ním bydlím. Máme krásnej vztah, kterej bych přála každý 
ženský. 
 
Jurij je Ukrajinec, v čem se liší od českých mužů? 
Teď něco řeknu a snad se nikdo nenaštve, ale kdyby mi před nějakou dobou nějaká  moje 
kamarádka řekla, že si bere Ukrajince, možná bych jí to rozmlouvala. Do doby, než jsem 
potkala Jurije, jsem neznala nikoho od nich, kdo by mi něco říkal. Ona to byla sranda i s ním. 
Hned první večer mi bylo jasné, že je cizinec, ale mluvil perfektně česky a já se ho ptala, 
odkud je, a on, ať hádám. Jurij je snědý, a tak jsem házela různé Itálie a Španělska a 
podobné země, a když z něj pak vypadlo, že je z Ukrajiny, mně se ti to na něm tak líbilo. Byl 
to pro mě najednou impulz zamilovat se ještě víc a dobře jsem udělala, protože on je krásnej 
a čistej člověk.  
 
Brát se budete tradičně na „Staromáku“, proč zrovna tam?  
Děsná náhoda. My se chtěli vzít v Gröbovce, ale měli tam narváno, tak jsem vzala seznam 
radnic a začala na „jedničce“. Tam si nejdřív klepali na čelo, samozřejmě tam mají frmol, ale 
pak řekli, ať přijdu, že to nějak vymyslíme, a nabídli mi sobotu 26. září. Jurij nic nevěděl. -
Prostě dorazil večer domů z práce a já mu řekla. „Tak, Juriji, šestadvacátýho září se 
bereme.“ A bylo to.  
 
Za svědky vám jdou tví kolegové z filmu Veni, vidi, vici Petr Vojnar a Sandra 
Nováková. Na to jste přišli jak?   
V době premiér filmu jsme jezdili denně po českých kinech, já na starosti dvě děti a do toho 
svatba. Petr to celé absolvoval se mnou a já se jednou po návratu z další premiéry zeptala 
Jurije, co by řekl na to, kdyby nám šel za svědka právě Petr. Byl nadšenej, protože ho má 
moc rád, a když se pak přidala Sandra, že půjde za svědka Juriji, byli jsme nadšení. Komu 
se povede mít na svatbě za svědky hereckou dvojici z filmu, kde hraje nevěsta, že jo? 
 
S Jurijem máte dceru Elizabeth. Vím, že přišla na svět za velmi nešťastných a zároveň 
šťastných okolností, nevadí, že se na to ptám? 
Ale vůbec ne, naopak. Jsem ráda, že to můžu říct a spousta ženských si to přečte. Jednou 
pozdě večer mi volal můj dobrý známý gynekolog, u kterého jsem byla na vyšetření a 
testech, že nejsem vůbec v pořádku a musím se okamžitě dostavit na vyšetření. Bylo mi 
jasné, že bojuju s rakovinou děložního čípku v nějakém blbém stadiu a že to není moc dobré, 
což potvrdilo následné vyšetření, po kterém se musela okamžitě naplánovat operace, na 
kterou jsem měla během týdne jít. 
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Ale nakonec jsi nešla, že? 
Nešla. Vrátila jsem se z Ostravy, kde jsem byla na vyšetření, domů do Prahy, pustila 
internet, zadala normálně do vyhledávače heslo rakovina děložního čípku a našla nějakou 
diskusi, kde snad sedm set žen žádalo o radu ve stejné situaci, v jaké jsem byla já. Některé 
byly třeba těhotné a ptali se pana doktora, nakolik tím riskují. A já zírala na to, co jim řekl, že 
vlastně jediná přirozená neoperativní cesta, jak tuhle nemoc řešit, je právě gravidita.  
 
Takže jste začali makat na Elizabeth? 
Přesně tak. Jen co Jurij dorazil domů, sdělila jsem mu, že budeme mít miminko a že na 
žádnou operaci nejdu. Okamžitě jsme na to vlítli, ale napoprvé to neklaplo. A pak mě Jurij 
najednou děsně překvapil. Zavelel, že jedeme do Paříže, vzali jsme Barunku, kterou mám z 
prvního manželství, a jeli do Disneylandu. Nejenomže jsme si to skvěle užili, ale ještě jsme si 
tam udělali Elinku, která se narodila devět měsíců po návratu. Nakonec jsem, přesně jak to 
psal ten pan doktor, díky těhotenství porazila i tu nemoc a musela jsem jen na malý zákrok, 
takže to bylo takové dvojité štěstí. Jurij mi v téhle době moc pomohl také tím, že se mnou 
týden doslova bydlel v porodnici. 
 
A jak to uděláš s příjmením Ujfaluši, které sis po rozvodu s Radimem, bratrem Tomáše 
Ujfalušiho, nechala? 
O tom jsem dlouho přemýšlela. Barunka je Ujfaluši a Elinka má příjmení po Juriji, Ilnická. 
Nejraději bych si nechala jen manželovo příjmení, ale Barunka by tak vlastně zůstala v 
rodině jediná Ujfaluši. Takže to vyřeším tak, že prostě budu Ujfaluši-Ilnická. Bude to tak -
nejlepší.  
 
Máš vůbec čas při všech těch rodinných slastech a strastech myslet na práci? Hrála 
jsi ve dvou filmech a několika seriálech. Rýsuje se něco dále? 
Rýsuje, ale víš, jak to v téhle branži filmařů a producentů chodí. Každý má plnou hlavu 
projektů a ty se pak třeba neuskuteční a člověk, který se jimi chlubil, je za blbce. Takže bych 
nerada něco zakřikla a navíc, já mám krásnou rodinu, jsem normálně na mateřské s Elinkou 
a jsem šťastná. Práce určitě počká. 
 
(Pavel Novotný, Spy)  
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